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ORIGINALITA, STUDIO E RICERCA DI IDEE

DAL 1957 SUI MERCATI NAZIONALI ED INTERNAZIONALI
AZIENDE PETROLIFERE E FIRME PRESTIGIOSE ClI
HANNO DATO FIDUCIA GARANTENDOGLI IL MASSIMO
DELLA QUALITA PER UNA RESA DELL'IMMAGINE
PERFETTA.

LUMINOSA RAPPRESENTA UNO STRUMENTO
FONDAMENTALE DI COMUNICAZIONE.

NITIDA E BRILLANTE NEL SUO SCINTILLIO NOTTURNO, &=
UTILE ED ESSENZIALE NELLA SUA PRATICITA" QUOTIDIANA. E' PER QUESTO CHE IL DESIGNER DOPO AVER
STUDIATO | PROBLEMI DI COLLOCAZIONE ELABORA NUOVE IDEE MENTRE | TECNICI LE PROGETTANO PER
POl REALIZZARLE.

DA QUESTE CAPACITA" NASCE L'INSEGNA LUMINOSA CHE SI INTEGRA ARMONIOSAMENTE NELL'AMBIENTE
IN CUI VIVIAMO.

www.schermolux.com - schermolux@schermolux.com




[ ]
s | mipaa Milaness gy i B

311+ | Loesteonn
SO Munzs

ol s =n
Parerng
Cugrana

Bdllaning

T S -a: =

Agraie Brianzn

Cavenago
di Brianza

ROHS

9.

E=E B acn

HEemme

Lrasgi d Asden
o 10 " [N HER
A i3]
Trezzanc Aasa = [amiaz]]

Enran d s YEpH O foda

S

Masiles

FIFT Facy Garn

Grozpe ke

LETE] Badaiastg

San Pt

Al EE

e

Lhedand Garm

Cascing =3

fingoriz

Clsaono

Cartel oz =a

==

Cplernmann

Widakngo

www.schermolux.com - schermolux@schermolux.com

Pagazzanc

Macara




COLONNINE DI RICARICA ELETTRICA

pag. 6

PLAFONIERE e LAMPADE A LED

pag. 12

PREZZIARI ELETTRONICI

pag. 46

PALl e TOT

pag. 60

EM

INSEGNE e D

pag. 66

SPLAY

ARREDO PIAZZALE

pag. 76

Si declina da ogni responsabilita per eventuali informazioni o dati tecnici errati presenti nel catalogo



COLONNINE DI RICARICA ELETTRICA

pag. 6

Si declina da ogni responsabilita per eventuali informazioni o dati tecnici errati presenti nel catalogo




L

Descrizione del prodotto

Focalizzata sull'introduzione di nuove e innovative soluzioni per il
mercato di ricarica per i veicoli elettrici, HV175 é caratterizzato da
caricabatterie veloci ad alta potenza, e sviluppa una soluzione nuova
ed innovativa che si adatta a tutte le funzionalito di questo mercato
emergente.

HV175 é una soluzione di ricarica ultra rapida ad alta potenza, in
grado di erogare fino a 320 kW collegando due unitz HV175 a
un'unita di interfaccia utente con cavo e connettore adeguati.

Il collegamento di pitt unita HV175 ad una connessione meccanica,
consente correnti pil elevate che possono essere utilizzate da alcuni
veicoli pesanti.

L'HV175 é il sistema di ricarica pil potente, sicuro, robusto,
durevole, stabile ed ecologico.

A bbb g
PARTNER
COMMERCIALI

Ultra Fast Charge Station

Panoramica

» Ricarica ogni veicolo compatibile con CCS standard

o Output Voltaggio fino a 920 V

o Differenti livelli di potenza disponibili (160 o 320 kW)
o Combo DC output (Mode-4) / Option CHAdeMO

o TFT display a colori

« Integrazione Network (OCPP o protocollo proprietario)
« Comunicazioni integrate (3G; LAN; Wi-Fi)

Modelli disponibili

HWV1B0O HW175 HW3BE0O

DC plug-in charging system

‘ n ‘
(4]

Caratteristiche principali

» Adatto a tutti i veicoli CCS

« Personalizzabile

e 4 modalito di ricarica

e HV350 =2 x HV175

o Sistema di raffreddamento a liquido

o Indoor/OQutdoor (IP54)

Applicazione

« Punti di ricarica per veicoli elettrici a lungo raggio

MADE IN EUROPE



Informazioni tecniche
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Informazioni tecniche

Nominal Input

Fasi / linee 3 fasi + neutrale + PE
Voltaggio 400 Vac + 10 %
Frequenza 50 Hz
Fattore di potenza 0,98

Potenza & corrente in ingresso nominali 248 A @ 172 kVA

248 A @172 kVA 2 x (248 A @ 172kVA)

Efficienza

> 95 % @ massima potenza

DC Output

Voltaggio massimo 920V
Corrente massima T75 A 175 A 3}30 A

350 A fino a 457 V 250 A fino a 640V 500 A fino a 640 V
Potenza nominale(@920V) 161 kW 161 kW 322 kW

Specifiche generali

Comunicazione con EV

IEC61851-23 PLC (CCS / Combo-2)

DC presa Combo T2 (CCS / Combo-2)

Combo T2 (CCS / Combo-2) Combo T2 (CCS / Combo-2)

Interfaccia macchina uomo
Display
RFID sistema (opzionale)
Comunicazione
Protocolli di comunicazione

Da default
15.6” TFT Color screen
Mifare (Classic, DesFire EV1) o altri su richiesta
3G (GSM or CDMA) | LAN | Wi-Fi
OCPP1.5. altri su richiesta

Luogo di installazione Indoor/Outdoor
Altitudine di posa finoa 1000 m l.m
Grado di protezione IP54 | IK10

Temperature d’esercizio/opzionale : opzione fredda

-25 fino a +50 °C / -35 °C fino a +50 °C

Temperature di conservazione

-40 fino a +60 °C

Umidita

5% fino a 95%

Intensita rumore

<55 dB in tutte le direzioni

Dimensioni (W x D x H)

1000 x 800 x 1800 mm + unita di interfaccia 1000 x 800 x 1800 mm + unita di interfaccia
utente (per corrente superiore a 200 A)

utente (per corrente superiore a 200 A) 2 x (1000 x 800 x 1800 mm) + interfaccia utente

Peso 1100 kg + unita di interfaccia utente

Unitoe di interfaccia utente
Dimensioni (W x D x H)

1100 kg + unita di interfaccia utente 2 x (1100 kg) + unita di interfaccia utente

600 x 300 x 2400mm

Peso

260 Kg

Lunghezza cavo di ricarica

Inside: 3.68 m / Outside: 2.32m

Caratteristiche Output

Configurazioni Qutput

Scenario 1 Direct connection
320 KW /500 A/ 920 V of the HV175 cable
. . to the electric
L : L vehicle limited to
1000 ¥ T- O O 175 A due to the
| —_— cable.
N =
: \ Scenario 2
E 600 : — One HV160 unit
) | connected to an
g a0 : \ user interface unit
= | ]
! HV175 HV160| - HV350 (l B
: ¥ e —— Y
200 E L.L‘_ . :’_:5-"
o : .
0 100 175 200 250 300 350 400 500 600 Scenario 3
Gurrent (A) Two HV175 units,

with a total output
current of 350 A
1 — connected to an

¥ e "]_L.-_ _:?(' ] user interface un it
O - equipped with a 350 A
changing cable
Scenario 4

= Two or more HV175

| . units connected

v F:; = to a mechanical
O connection device.

MADE IN EUROPE
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= AR R i PARTHER

AC e DC plug-in sistema di ricarica

@° 2 aAc-~

CCs CHAdEMO

Caratteristiche principali

Multipli standard

Multipli Output

DC potenza fino a 50 kW

AC Potenza fino a 43 kVA

Alta efficienza: > 93%

Alto fattore di potenza: 0.98
Installazione plug & play semplice
Integrazione autonoma o di rete
Controllo e monitoraggio locale e remoto
C4 protezione dalla corrosione
Personalizzabile

Panoramica

COMMERCIALI

Quick Charge Station

o Carica RAPIDA compatibile con ogni veicolo

« Da 0 a 80% in meno di 30 minuti

e Multistandard (CHAdeMO, CCS and AC Type-2 compliant)
e DC e AC carica simultanea

o TFT display a colori ( per interfaccia utente )

« Integrazione Network (OCPP o protocollo proprietario)

o Comunicazioni integrate (3G; LAN; Wi-Fi)

« Configurazione opzionale in 2 pezzi (chiosco / terminale)

@‘
Ricarica RAPIDA User Friendly Comunicazione Multi-standard
& Management

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

La QC45 e una stazione di ricarica rapida in grado di caricare tutti i
veicoli elettrici con conformitc CHAdeMO, CCS e AC Type-2.

Dopo lidentificazione dell'utente (se e richiesta l'autenticazione),
scegliendo semplicemente lo standard di ricarica compatibile con il
proprio veicolo e collegando la spina di uscita del caricabatterie alla
presa del veicolo elettrico, con processo di ricarica rapido e sicuro.

Viene visualizzato lo stato di carica della batteria; il ciclo di carica
termina da solo o puo essere interrotto da un comando dell’utente.

Sono disponibili diverse opzioni di “uscite”:
a. uscita DC singola di base

b. doppia uscita DC

c. uscita AC

IL QC45 risulta essere fra le principali e piu performanti nelle
specifiche per la ricarica rapida in corrente continua;

Maggiore potenza con il miglior fattore di potenza ed efficienza.

MADE IN EUROPE
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Dati tecnici

AC nominal Input per il DC Output

Fasi / linee

CE

3 fasi + neutrale + PE

Configurazione

Voltaggio & frequenza

400 Vac = 10 %; 50 Hz

Potenza & corrente in ingresso nominali 73 A, 50 kVA
Efficienza >93%
Fattore di potenza 0,98

AC Nominal input (Opzionale)

Fasi / linee

1P or 3P + neutrale + PE

Voltaggio & frequenza

400 Vac = 10 %; 50 Hz

Potenza & corrente in ingresso nominali
DC Output

Voltaggio

Fino a 63 A, 43 kVA

50 Vdc a 500 Vdc

Corrente

0a120A

Potenza nominale (@ 400V)
AC Output (opzionale)

Voltaggio
Corrente
Potenza nominale

Specifiche generali

Composizione

50 kW a 40 °C / 45 kW a 50 °C

230V 0400V
da 16 A fino a 63A
da 3,7 kVAfino a 43 kVA

Multi-standard DC outputs (Mode-4), con opzionale AC

(Mode-3)

Comunicazione con EV

JEVS G104 (CHAdeMO)
IEC61851-23 PLC (CCS / Combo-2)
IEC61851-1 (AC)

DC spine

JEVS G105 (CHAdeMO)
Combo T2 (CCS / Combo-2)

AC spina ( o presa di corrente)

IEC62196 Type-2

Interfaccia macchina uomo
Display
RFID sistema
Comunicazione

Da default
6.4 TFT Color screen
Mifare (Classic, DesFire EV1) o altri su richiesta
3G (GSM or CDMA) | LAN | Wi-Fi

Protocolli di comunicazione

OCPP (1.2; 1.5) e altri

Luogo di installazione Indoor/QOutdoor
Altitudine di posa Fino a 1000 m [.m
Grado di protezione IP54 | IK10

Temperatura d’esercizio
Opzionale : opzione fredda

-25 °C fino a +50 °C
-35 °C fino a 50°C

Temperature di conservazione

-40 fino a +60 °C

Umidita

5% finoa 95 %

Rumore del suono

<55 dB in tutte le direzioni

Dimensioni (W x D x H)

600 x 600 x 1800 mm

Peso

600 Kg

AEMALLT

G =%

Display

Four operation buttons

_Human machine int

Emergenc'y-
Stop Button

3 output signaling Output

connections handling

RFID

1stand 2" output signaling

1t outputcon
21 output connection

34 outputconnection .

Output configurations

CHAdeMO | [ CHAdeMO CHAdeMO

ccs ccs ccs

: AC43 AC22

CHAdeMO CHAdeMO fll CHAdeMO
AC43 AC22

ccs ccs ccs

: AC43 AC22

Applicazioni

Autostrade e strade nazionali

Stazioni di servizio (citto e localito strategiche)
infrastruttura EV e operatori

Flotta EV (privata e pubblica)

Rivenditori e fornitori di servizi EV

MADE IN EUROPE
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IP67 64W Dimmerabili
PLAFONIERA ANDROMEDA “LED”

APPARECCHIO DI ILLUMINAZIONE CON LED AD ALTA POTENZA DA 32 + 32 Watt
INSTALLAZIONI AD INCASSO SU CONTROSOFFITTI A DOGHE E PENSILINE PER STAZIONI DI SERVIZIO

@ £E
% O

Con tecnologia a LED da64 watt (32 + 32 watt) ad Alta efficienza LM/W avente la stessa resa luminosa di una plafoniera
da 250 watt con lampada a loduri Metallici. | vantaggi di questa plafoniera a LED rispetto alle plafoniere SNP2 da 250 watt
attualmente impiegate sono:

RISPARMIO ENERGETICO:

per singola plafoniera pari al 85%; se poi si tiene in considerazione la possibilita di far funzionare un solo LED da 32 watt
nelle ore notturne con bassa affluenza di utenza, il risparmio energetico si raddoppia.

DIMENSIONI:

ridotte sulla profondita del corpo plafoniera che da una quota di cm. 22 della SNP2 tradizionale passa a cm. 14 di quella a
LED con una notevole riduzione di ingombro del corpo stesso all'interno del controsoffitto di cm. 8; tutte le altre quote
dimensionali (Larghezza ed Altezza) rimangono ovviamente invariate. (ancora meno ingombranti le nuove in arrivo)

FACILITA' DI INTERCAMBIABILITA":

del corpo illuminante con quello oggi presente sui punti vendita di distribuzione carburanti aventi gia il modello SNP2 della
Schermolux. Infatti estraendo il corpo illuminante dall'anello di contenimento gia fissato al controsoffitto della pensilina,
e possibile sostituirlo facilmente con quello a LED riducendo cosi i costi di acquisto (in quanto la plafoniera verra venduta
priva dell'anello di fissaggio al controsoffitto) e successivamente di installazione e di montaggio; inoltre sara possibile
riutilizzare le due linee di alimentazione separate gia presenti collegandole ai due LED permettendo la scelta di un utilizzo
combinato (per un totale di 64 watt)o separato per un ulteriore risparmio energetico come precedentemente sopra descritto
(per un totale di 32 watt).

DURATA NEL TEMPO:
della vita dei LED rispetto alle lampade tradizionali con un risparmio nei costi di manutenzione. | LED a parita di

funzionamento durano c.a. 11 anni contro I'anno e mezzo delle lampade tradizionali le quali necessitano di essere
sostituite per esaurimento.

MADE IN ITALY
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TECHNICAL DETAILS
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Piu leggera
e compatta

6 042

Product No. SCH- SIRIO 01 SCH-SIRIO 02
Power(W) 64 /64 DIM

Voltage(V) 230

CRI >80-5000K >80-5000K
Lumen 10 000/ 12 000 10 000/ 12 000
Led type 5630

Dimension 355x355 ( 380x380) 355x355 ( 380x380)
Weight 7Kg

OPTIONS SUPPLIED ON ALL MODELS :

WiFi ON/OFF

WiFi DIMMER
EMERGENCY Battery
PROXIMITY Sensor
TWILIGHT Lamp regulator
TIMER on / off

MADE IN ITALY
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APPROFONDIMENTO SUI RILIEVI ILLUMINOTECNICI ED ANALISI SUI RISPARMI ENERGETICI:

Esempio di rilievo esequito su pnto vendita sulla quale pensilina sono state installate n. 18 plafoniere mod. Andromeda
da 32 +32 watt a LED, sono emerse le sequenti Valutazioni Tecniche sul prodotto:

la plafoniera a LED prodotta dalla Schermolux puod essere realmente considerata come valida alternativa alla plafoniera
mod. SNP2 da 250 watt di potenza agli ioduri metallici in quanto dai Rilievi llluminotecnici eseguiti sul Punto Vendita
si & potuto costatare I'ottenimento di valori pari a quasi 300 lux con conseguente risparmio sui Consumi Energetici.
Infatti a dimostrazione di quanto sopra espresso di seguito abbiamo analizzato i relativi Costi sui Consumi Energetici
considerando sul Punto Vendita in oggetto:

INSTALLAZIONE DELLE PLAFONIERE 250 WATT:

con l'obiettivo di raggiungere i 300 lux a terra

n. 18 plafoniere x 250 watt assorbimento energetico = 4.500 watt = 4,5 Kw/h
4,5 Kw/h x 0,19 € al Kw/h* = € 0,85 ora x 10 ore di funzionamento al giorno ’

€ 8,55 di Consumo Energetico al giorno
In1 anno sarebbe stimato pari a : € 8,55 x 365 giorni = € 5,120,00 Consumo Energetico

INSTALLAZIONE DELLE PLAFONIERE MOD. “ANDROMEDA" DA 32 + 32 WATT A LED:
con l'ottenimento dei 300 lux a terra

n. 18 plafoniere x 64 watt assorbimento energetico = 1.152 watt = 1,15 Kw/h

1,15 Kw/h x 0,19 € al Kw/h* = €0,21 ora x 10 ore di funzionamento al giorno ’

€2,10 di Consumo Energetico al giorno
In 1 anno sarebbe stimato pari a : € 2,10 x 365 giorni = € 776,50 Consumo Energetico

OSSERVAZIONI FINALI:

In 1 anno il Risparmio Energetico ammonta a € 4.630,00 mentre in termini di percentuale lo stesso & pari al 85%.

*costi kW/h rilevati nel 2011

MADE IN ITALY
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Sempre in sequito ai Rilievi llluminotecnici esequiti presso il Punto Vendita AGIP di Curtatone, sono emerse le
Considerazioni Finali su come si potra allestire una Pensilina proponendo al Cliente due alternative in funzione del
risultato che si vuole raggiungere:

1° ALTERNATIVA:

per I'ottenimento di un buon llluminamento Medio Orizzontale su tutta l'area Pensilina che raggiunga i c.a. 300 lux
a terra, il passo che si deve mantenere tra una plafoniera e l'altra non deve superare i 4,00 = 4,50 metri
(vedi Schema di Riferimento).

Rispettando questi valori, i Coni di Luce emessi dalle parabole riescono ad incrociarsi in modo performante senza
dispersioni di luce e creazioni di zone buie producendo c.a. 290 + 300 lux a terra soprattutto in prossimita delle zone
evidenziate con il tratteggio Giallo.

Inoltre dai Rilievi esequiti si & riscontrata la non necessita di rispettare un Orientamento specifico della parabola la quale
emette in modo perfettamente simmetrico lo stesso fascio di luce sia in posizione longitudinale che in posizione
trasversale all'asse della Pensilina.

MADE IN ITALY
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2° ALTERNATIVA:

per l'ottenimento di un Rendimento Luminoso Massimale che si concentra soprattutto in prossimita delle Isole di
Erogazione (nello Schema sotto indicato I'R.L.M. & evidenziato con il tratteggio Giallo con valori di c.a. 300 lux a terra;
questo sistema distributivo oggi € adottato dalle maggiori Societa petrolifere come TAMOIL, ENI...ecc.), le Plafoniere
dovranno essere installate con la Regola di Distribuzione indicata nello Schema di Riferimento rispettando un passo
tra una plafoniera e I'altra che non superi i 4,00 mt.:

In questo modo la luce si concentrera esclusivamente nelle zone interessate dall'utenza. Con questa seconda
alternativa si ottimizzeranno anche i Costi sia di Acquisto del Prodotto che di Risparmio Energetico in quanto la scelta
del numero degli apparecchi & esclusivamente vincolato dal numero delle zone di erogazione carburanti.

UN NUOVO CONCETTO DELLA LUCE

Si tenga infine presente un ulteriore fattore riscontrato durante la visione notturna della Pensilina e cioé quello del
Risultato Visivo e Percettivo creato dalla luce emessa dal LED: essendo quest'ultima priva di ogni forma di inquinamento
luminoso, vengono ottimizzati al massimo le Forme ed il Colori degli oggetti illuminati rendendoli piu limpidi e piu reali
rispetto ai risultati ottenuti con le pit comuni sorgenti luminose oggi presenti in commercio.

MADE IN ITALY
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- ENERGYSAVING  SOUMRCHARGNG  HIGMUIGHTLED
PROOLEY
= "
= <
ALL IN DINE PIR SENSCR SUFERWATERFROOF

POLYCRYSTALLINE
SOLAR PANEL

Soiar Panal
High efficiency near 20%

185 558 ~ 48 :j:- P

Testa Palo LED con
sensore PIR
e batteria ricaricabile

Scheda Tecnica

J08MM
- -

BOPCS BOD0K

80PCS BD0OK

L . LED Lamp J0PCS 000K
Solar Panel v W
- Baltery Type 3.2V BAH
Charging Time I 6-8 hours

Descharging Time  30-36 hours
Led 160 ImAw

Material ABS

Insiall Height 3-5m

v oW
32V 12AH
5-8 hours

-ECI-E-E | lrl.hm 5

1680 Imfw

ABS

6v 15W

Product Size | 375" 186°58mm 465"208"58mm | 605°Z23"58mm

Wasranty 3Years

3 Years

17
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SCH LINE-A 80 - 120 - 150

g years £

guaraniee

Caratteristiche Generali CREE/BRIDGELUX MEAN WELL DRIVER 5 Years Warranty

SCH LIME-A-IPSS - BOW - 120W — 150w . CRI=80 . Corpo Completamente in ALUMINIO Traftalo con Vemicialura antiossidante
parficolaments adatta per ambienti atmosferdcl esternt Frontale in VETRO studiato per impleghl con LED, proteziones IP 65
corpo per la mighore pefoarmance dissipaliva & con archifetturo di desion moderne. Carafterstiche principall sone
lemperatra basso, basse  consumo e conseguente  fspormio  energefico, lungo  durata delle ore di
furzionamento Temperatura Colore del LED disponibill in bionco calds (WW3000K), bianco neutro (MW 4000K). bianco freddo
(W 5500 - S000K} Alim. 100-240 YAC 50/60Hz.

Caratteristiche Tecniche e Dimensionali SCH CLOUD - IP&5

Caratteristiche Applicazioni
s Custodia in Aluminio e Piazdglie Parcheqggl
s |PAS « Piste Ciclabil & Pedonali
« Adatta Per ESTERM| « Viglie Percorsl Stradall
Model SCH Line-AB0 Line-A120 Line-A150
Potenza 80 W 120 W 150W
Dimensioni - Peso  520x259x186 7Kg 580x303x186 7.8Kg  580x303x186 7.8Kg
Max Resa Im 10.400 Im 15.600 Im 19.500 Im
Input Voltaggi ACI00-277V 50/60Hz  ACI100-277V 50/60Hz ACI100-277V 50/60Hz
Operating S . - - .
Temperature -35°C to 50°C -35°C to 50°C 35°C 10.507¢C
__CRI >80 >80 ]
IP Grade IP65 IP&5 IP65
Colori Grey Grey Grey

MADE IN ITALY
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 schermoluX . Luminorecnica

Dimensioni LINE-A B0 Dimensioni LINE-A 120 - 150

e 1
B

303

Accesso Per installazione Facilitata

MADE IN ITALY
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SCH-AF23-SPORT LEDLIGHT

ILLUMINAZIONE SPECIFICA PER CAMPI SPORTIVI

T Trsom
| 2an_ 248 3m1  140 W0 MY 3BO LA 380 340 287 248 240
288 33 380+ 424 440 42T 422 42T 441 424 380 334 2BB
—
Tﬂ?‘"‘i&?—-._ﬂzh 150 38T T A0 T 38T 950 A0B.—282 247
|
218 752 W3 3 IM WT 335 T 33 3T 293 253 zl'm
241 26— 361 ATE 3B 360 388 ATE 351  ME~—2M8 241
u—_'-'_._'-._ _‘-\_"‘—h-.
23 304 2484 408 45F 415 272 16 455 40D N340 304 282
[-254--228 208 338 388 33 Elilﬂl 333 38 348 208 X254
f TT 50
1400 14.00 m

MADE IN ITALY
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DIMENSIONE DEL PRODOTTO

SCH-75/100/150

SCH-200/240

it rrm Ll rman
¥ )
- 130 -
— —_—
= 0 130 % 50
; If I ’-. i | 'I'

_ il V. =_.f¢@ il
| Fy Mo -1 HEH
k ! | M- T b

£ 302 .| L 413 J
SPECIFICHE TECNICHE
SCH-75 SCH-100 SCH-150 SCH-200 SCH-240
Inpit Volkage: 300 MOEVAC A 20RO BBV Diptienaa
Input Carreat LBAPEE | osAmovac | O ETAFIINAC OSLAREINAT | LIOAGZINNE
PF >0 VAL 0NN T RVAL
D omtpurt usiage anv an
DC outpet current LaA | 1w | zam 4 | 554
Db {Cpatia} i 1 el [P, 3404, ftos tc). Dl i L elimuriing (AN, 118V, Rosistoa). Dol
Mestra wrhite CAOB0K] . Mabursl white {SOOGK) « Cool white (STO0K Mesiral wikte CAOBDKY . Mabural white (S000KY « ool whine {STOOKI
o Wéarm wehits CHAK) Wasm whits {F708K) —can ba cotormized Wearm whits (3080K) Wasm whits (P08 —can bs eomized
Tipical P BTSOLmLEN | 13000 Laxs5% | 10800 L 5% FEO00 LIS | BLI00LMEI0N
Ra =80
Efficiency 130U WES 1I0LENWELO
Typical P 10500 LTS | 14000 Lai 5% | O 0L | BAGDOLALL0N
Rn =70
LET: Birand Blichia S0 Nichla 330
[ ATEO0, W00, A8 AP0, BOPAT, AR
LB Prokar} § A ~ &
Opanmiion Tamp. =B~ +B0T M 50T
Storage Temp. 40T ~ +BFT T ~+5T
Lt »50000H =S0000Hows
IP pata [ iPiE
1K Clasa K10 KD
Carlificate ETL DLE, CE, RoHs, 39, ETL, (AL, €K, Robs, 5AA
Bady Color Whils- Granyinci | options! for RALDO0E) Wielidhe- By Bk
? [ — BI0eITBENm axriayisn
Net weightfie) +0.1 4B | kg | 4T3 kg =T
P king Sizadem) AORBRE om ATseE
Girees wlght 0.1 BABK) | B2y | 653 kg 5O hy
Total Saimmy  (dpos) il om Sl
Total weight (4pcs? 8.3 TR ¥ kg | P 2975 by
e llation e Bracket Mount Brmchat Wbt
MADE IN ITALY
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SCH TUBE SB ST8 LED “ Super Brillante “

Caratteristiche Generali

SCH TUBE 5B 578 LED Tubo a LED SUPER Brillante in quanto i circuiti prevedonn 96 Led sulla lunghezza da 600mm, 192 Led sulla
lunghezza da 1200mm & 240 Led sulla lunghezza da 1500mm. Fomnito di Cover Bianco latle o Trasparente, il dissipatore studiato per
la migliore parformance dissipativa e con architettura di design moderne. Caratteristiche principali sono temperatura bassa, basso
CONsSUMo & conseguente risparmio energetico, lunga durata delle ore di funzionamento, garanzia 5 anni .Colore del LED disponibili in
blanca caldo { WW 2B00-3200 ), bianco neutro { NW 4000-4500 ), bianco freddo | 5700-6300 W ) CRE=-80 Alimeniazione 100-277 VAC

Caratteristiche Tecniche e Dimensionali SCH TUBE SB ST8 LED

Cover Colore Lumen Lunghezza Potenza
Codice Articolo { F=Bianco Latte ) (K ) {1m ) “E"m:l (W)

SCHTUBE SB STB 09 WW F E 2800-2204 1023

SCH TUBE SB STB 09 NW F F A4000-4500 1047 GO0 8
SCH TUBE SE STE0O W F F ST00-6300 1037

SCHTUBE SB STB 1B WWF F 2H00-320] 21840

SCH TUBE SB STE 18 NW F F A4000-4500 2276 1200 1&
SCHTUBE SB STE1BW F F 57H-6300 2168

SCH TUBE SB ST8 22 WW F F 2H0-3200 2736

SCH TUBE SB STB 22 NW F F A00-4500) 2768 1500 22
SCHTUBESBSTE22WF F 5700-6300 2751

Cover Colore Lumen Lunghezza Folenza
il { €= Trasparente ) (K ) {m ) s [ (W)

SCHTUBESBSTEDIWWC c ZH0-200 1161

SCH TUBE SB ST8 03 NW C & A000-4500) 1169 600 a
SCHTUBE SESTE0OW C [ 5700-6300 1163

SCHTUBE SBSTE 18WWC & 2B00-3200 2588

SCH TUBE SBSTB18NW C C A000-4500 2652 1200 18
SCHTUBESB STB18W C [& 5700-B304 2554

SCHTUBESB STE22WW C C 2800-3204 3145

SCHTUBESBSTAZZNWC G A000-4500 3167 1500 22
SCHTUBE §_B_§TB 22WC (& 5700-6300 a5

LEM=603mm/23. 7" 1.2M=1213mm 477 1 SM=1513mn/595"
D EM=5B8mm/R232" 1eM=1198mm 4727 L SM=1498rm/59.07
12.7mm /00"

g = =
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SCH TUBE MT8 LED *“ Brillante “

Caratteristiche Generali

L L)
¥ L
RIITTT L

SCH TUBE MT& LED Tubo a LED Brillante in guanta i circuiti prevedone 96 Led sulla lunghezza da 600mm, 192 Led sulla lunghezza da
1200mm e 240 Led sulla lunghezza da 1500mm. Fomito di Cover Bianco latte o Trasparente, il dissipatore studiaio per la migliore:
performance dissipativa e con architettura di design moderne. Caratieristiche principali sono temperalura bassa, basso consumo g
consaguenie neparmic energefico, lunga durata delle ore di funzionamenta, garanzia 5 anni .Colore del LED disponibili in bianco caldo

[ Ww 2800-3200 ), bianco neutro (| NW 4000-4300 ), bianco freddo | 5700-6300W | CRI=-80 Alimentazione 100-277 VAC

Caratteristiche Tecniche e Dimensionali SCH TUBE MT8 HB High Brightness LED

: 3 Cover Calore Lumen
Codice Articola { F = Bianco Latte } { LY} i Im ) |
SCH TUBE MTE 08 WW HE 03F F_ 2E00-3200 0kl
SCH TUBE MTS 09 MW HEB 03F F A000-4500 018
_SCH TUBE MT8 09 W HB D3F d 5700-6300 1080
SCH TUBE MTS 18 WW HB 04F 3 3)0-3200) 1075
SCH TUBE MTE 18 NW HE 04F | F 40004500 2057
SCH TUBE MTE 18 W HB 04F [ F E700-6300 2151
SCH TUBE MTE 22 WWw HB 02F | F SE00.3000 2408
SCH TUBE MT8 22 NW HE 02F F 40004500 2531
ECH_TUB.E.II.HT_E 22_ 'U'i' H.B UEF y _I b ‘I:l"l -F."Il.'ll: "-'T _I_
Cover E':}IFI]HE Lumen
il ( €= Trasparente } x {im)
SCH TUBE MTE 02 WW HE 01C ) - 1167
SCH TUBE MTE 00 NW HE 010 : C = g
SCH TUBE MTB 09 W HB 01C [= 7
SCH TUBE MTE8 18 WW HE 01C 4] 205
SCH TUBE MTE 16 NW HB 01C ] A000-4500 2385
SCH TUBE MTB 18 W HB THE C 57005300 2431
SCH TUBE MTE 22 WW HB 01C s ; 2R3
SCH TUBE MT8 22 NW HE 010 [ 2778
SCH TUBE MTE 22 WHB DIC L 5?13!3 £300 3134

ESEMPI Ol AFPLICAZIONI

=

parking lod T e wiarahouse
nrr-:o railway station

23

;F‘é@m

signagn

Lunghezza
fmm)
B

1200

1500

“Lunghezza

( mm )

B0

1200

Polenza
LiL.d

]

Faolenza

AWy

B
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SCH FTN-TP- 30W - 70W - 80W

Caratteristiche Generali

SCH FTMN-TP-30W 70W 80W fornito di LED smd 2835 CRI=80 . Corpo in POLICARBOMATO GRIGIO con frontale opalino studiato per
impieghi con LED, Temperature di lavors da -20°C a 45°C protezione P 65 peso inferiore a 3Kg la versione da 80w corpo studiato per
la mighore performance dissipativa e con architetiura di design moderne. Caratteristiche principali sono lemperatura bassa, basso
CORsSUMo @ conseguente rispamio energetico, lunga durata delle ore di funzicnamento. Temperatura Colore del LED disponibili in bianco
caldo (WW2700-3200 K), bianco neutro (NW 4000-4500 K), bianco freddo (W 5500-6500 K) Alim. 100-240 VAC 50/60Hz PF>=09

Caratteristiche Tecniche e Dimensionali SCH FTN-TP

ntl 1§

EI'_L_JI-‘

akial

WL AL L A
gely, S F =T
N —— i — =1

plastic ﬁ_l1||_1_gt
100 4:|.|:-[}|:[ 5 ?.5,-] m:mll.utinnlogm

708 900{35.43")
- i\iéaﬂw a30(36 ﬁ'."]d.)

—_ O

drilling hole postion

| 1
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Caratteristiche Tecniche Versione 80W
Misure mm 1560 x 130,95 x 68 (94 a filo dorso fissaggio) Peso 2,B0Kg

120"

FTH-TR-B0-AW-W-A-01 | 5500-6500K 7020 =80 a0
SMDO2835 AC100-240V
FTN-TP-B0-MWHW-A-D1 | 4D00-4500K 7220 =80 120° 80 50/60Hz 0.9 W
192pcs
FTR-TP-0-AWAWW-AD1 | 2700-3200K P 6810 =80 120" 80 Q.34
FTR-TP-B0-AW-W-A02 5.5au-asmrc e rsug =1 120° 80 ACI00-240V
FTN-TR-B0-AWHNN-A-DZ | 4000-4500K fin =80 120° B8O HVEDHz 20,9 W
FTH-TP-B0-AW-WW-AD2 | 2700-3200K 7480 =80 120° a0 ’

Caratteristiche Tecniche Versione 70W

Misure mm 1262 x 130,95 x 68 (94,48 a filo dorso fissaggio) Peso 2,33Kg

FIRTPTANNAD! | 5500-6500K supasas | 6289 ?:a.n 120° 70 S
FTHTP-TO-AAN-NW-A-D1 | 4000-4500K 6430 =80 120" 70 50/60Hz =0.9 W
1ddpcs

FTNTP-TO-ANWW-AD1 | 2700-3200K 5080 =80 120° 70 D.8A

FTNTP-TO-ANW-AD2 | 5500-6500% sup2a3s | 5980 =80 120 70 P

FTHTP-T0-AI-NW-A-02 | 4D00-4500K ” 7150 =80 120 70 50/60Hz =0, 89 W
! Tddpes

FTNTP-70-AN-WW-AQ2 | 2700-3200K 6600 =80 120" 70 oo

Caratteristiche Tecniche Versione 30W

Misure mm 661 x 130,95 x 68 (94,48 a filo dorso fissaggio) Peso 1,25Kg

FTN-TP-30-AW-W-A-D1 | 5500-B500K =80 120°
SMD2Z835 AC100-240
FTRTP-30-AW-NW-A-01 | 4D00-4500K =80 120° 30 S0/60Hz =0, 9 W
o T2pcs
FTHTP-30-AW-WW-A401 | 2700-3200K 2690 =80 120 30 JAA
FTN-TP-30-AWWAD? | S500-6500K =H0 120° an
smpzsss | O _ AC100-240V
FTH-TP-30-AN-NW-AD2 | 4000-4500K 3070 =B0 1200 30 B0/650Hz =0, 9 W
T2pcs
FTN-TP-30-AW-WW-A02 | 2700-3200K 2950 =80 120" 30 o

25
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SCH Underground WALL WASHER-IP47
18W - 24W

Caratteristiche Generali

SCH Underground WALL WASHER -IP&7 - 18W - 24W, CRI=B0 . Corpo in ALLUMINIO, protezions IP &7 corpo studiato per la
migliore performance dissipativa e con architettura di design modeme. Caratteristiche principali sone temperatura bassa,
baosso consume e conseguenta msparmic energetico. lunga durata delle ore di funzicnamento.Temperatura Colore del LED
disponibil in blanco calde (WW2700K]. bianco neutro (MW 5000K), bianco fredde (W 4500K) 100-240 VAC 50/60Hz 24v DC,

Caratteristiche Tecniche e Dimensionali SCH Underground WALL WASHER-IP&7

Caratteristiche Applicazioni
« Custodia in alluminio + Piazze
= |P&7 « Teatrd
s 1000%63"83 mm s Balconi

Dimensione 1000* 43783

CRI >80

Colours 2700K-6500K

Per Ordinare Fare Riferimento ai codici ripertati nelle specifiche Tecniche

Prodotto d'importazione
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SCH WALL WASHER-IP&5
48W - 24W

Carateristiche Generali

SCH WaLL WASHER-IPSS 48W - 24W , CRIZ80 . Corpo in alluminio studiota per impleghi con LED, protezions P 45 corpo studiato
per la miglore performance dissipativa e con architetura di design moderme. Carattenstiche principall sono temperatuna
bossa, basso consumo e conseguente rispamio energefico, lunga durata delle ore di funziochamento.Temperatura Colone
del LED disponibili in bianco caldo (WW3000K). Alim. 85V-265Y 50/60Hz.

Caralteristiche Tecniche e Dimensionali SCH CLOUD - IP&5

Caratteristiche Applicazioni

= Alluminio + vetro « Piaze

= P45 = Teatd

=« IWe4BLED « Esibizionl
Potenza 48'W 24W
Dimensions 1000*70*70rmm 1000*4 6*44mm
Output Luce 100Lm 100Lm
Input Yoltaggio BEV-245V 50/40Hz
Beam Angle 5~120°
CRI =80
P Grade P45
Colours 3000k,

Per Ordinare Fare Riferimento al codicl riportati nelle specifiche Tecniche

Prodotto d'importazione
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SCH-HPFL LED * High Power 300W *

Caratteristiche Generali

SCH-HPFL Proiettore a LED Super Brillante in quanto | circuiti prevedono fino a 330Led. “ Design Robusto * in materiale altamente
dissipativo con architeftura moderna, semplice ed inseribile in qualsiasi ambiente esterno IPE6.Caralteristiche principali sono
temperatura bassa, basso consumo e conseguente rsparmio energetico, lunga durata delle ore di lunzionamento, garanzia 5
anm’* rispettando le condizioni di applicazione e uliizzo fornite alla consegna con mballe Colore del LED disponibili in bianco
caldo 2700K - 3200K { WW ), bianco neutro 3700K = 45001 ( NW ), bianco freddo S500K - 7000K { CW )

Caratteristiche Tecniche e Dimensionali SCH SN-PLAN-S LED

Nao. ltem Description
1 Dimansionl Eslerne mim 4554552175 Pean 13,8 Kg.
2 Vaoltage AC100-2400 PE=095
3 Angolo 120°
—a | Power _ — | 300W
i [ Warm white _2700-3200 _
5 | Colore-Lumen +10% | Neutral white 3700-4500 120Imiw  35.500im
Cool white  5000-6000
Color Rendering Index =Bl
T Operating lemperature 20~ 445 °0
8 | IP Rale iP &8

Disegno Dimensionale

455 175

||| 455505

IPRE

Prodotto d'importazione
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SCH ERGOLITE-ECO P40
36W - 40W - 44W - 48BW - 60W - 72W

Caratteristiche Generali

SCH ERGOLITE-ECO - IP40 36W - 40W - 44W - 48W - 60W - 72W , CRI=80 . Panneslo compasta da un sottile profilo di sofl 10mm.
studiato per la migliore performance dissipafiva e con orchitettura di desion meodeme, protezione IP 40, Caratteristiche
principali sono temperatura bossa, bosso consumo & conseguente rspammic energetico. lunga durata delle ore di
funziocnamento. Temperatura Colore del LED disponibil in bionco caldo (Ww 3000FK), bianco neutro (MW 4000K), bianco
freddo (W a000K) Alim. 100-240 YAC 50/40Hz.

Caratteristiche Tecniche e Dimensionali SCH ERGOLITE-ECO P40

Caratteristiche Applicazioni

» Bosso profiio « Hotels

s Fissaggio semplice s PMegod

¢ Driver esterno «  Lffic
Model SCH Ergolite Eco
Potenza 36W 40W AW 44'W ARW 0w 7w
Dimensioni 5957595 2551195 59571195 4800Lm 5760Lm
Input Voltaggio 100-240 VAC 50/60Hz
Beam Angle 120°
CRI >80
IP Grade IP40

Per Ordinare Fare Riferimento ai codici riportati nelle specifiche Tecniche

Prodotto d'importazione
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SCH WALLPACK

Up to 110Im/w
Easy installation bracket(Option)
More compact,45w/70w/100w in one enclosure

Photocell control(Option)
Dark bronze, dirt-resistant

Q @ &

Feralry [

:’I |IK1]E‘ lIPBE‘ @ mi

Product Feature:

1.The die-cast fixture after anti corrosion treatment is heavy-duty and reliable.
2.Polyester powder-coated finish, rust and corrosion proof

3.Anti-glare and UV resistance PC

4.Use a unique heat sink design to shorten the thermal pass way

5.Using small drive current, LED package will have a longer L(70)

Prodotto d'importazione
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Technical Parameter

Modle Color Lumen Beam Angle LED Power(W) Input CRI
T o 32dpcs AC 100277V
PR e 4600 14 02w283s| *° 50-60Hz 80
324pcs AC 100277V
WPHC-045-AW-NW  |Neutral Whitg 4500 120 0.2w 2835 45 R 80
: 324pcs AC 100-277V
WPHC-045-AW-WW  |Warm White 4100 120 02w 2835 45 50.60tiz 80
WPHC-070-AW-W Whit 10pce 7 Re100-2T0Y
ki il 2 7600 120 1W 2835 0 50-60Hz 60
168pcs AC 100277V
WPHC-0TO-AW-N Neutral Whitd
. o 7500 120 1W 2835 70 50-60Hz 80
168pcs AC 100277V
WPHC-070-AW-WW | Warm White
HC-070 7000 120 B 70 sy 80
WPHC-100-AW-W White 10500 <aipes ASINZIY
ghocali 120 1we3s | 100 50-60Hz 80
. 228pcs AC 100-277V
¥ Neutral White
WPHC-100-AW-NW 10200 120 1W 2835 100 50-60Hz B0
228pes AC 100277V
WPHC-100-AW-WW  |Warm White
9500 120 wasss | 100 50-60Hz 80
Notice:

Lumen tolerance +10%
Power tolerance +10%

Photocell sensor: 120V/220V/277V

Modle Slection Guidance

Example:
WPHC-045-AW-WW -XX XX could be 01,02,11,12

11:Normal type 0.5m with cable and mounting bracket

12:Normal type with photocell
01:UL type with no cable or mounting bracket

02:UL type with photocell

Application

Parking area, garden, backyard, walkway,passway,tunnel etc...

Prodotto d'importazione
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Dimension:

235mm

360mm

Package Information

Net Weight
WPHC-045 3.2KG WPFC-070 34KG WPHC-100 4 1KG

Gross Weight
WPHC-045 4.1KG WPHC-070 4.3KG WPHC-100 5.0KG

Package Dimension

WPHC-045  390*320*260(mm)
WPHC-070  390"320*260(mm)
WPHC-100  380*320*260(mm)

Installation instructions

Normal type installation

Figure 1 Figure 2 \\
mounting feet

1.As Figure 2 shows, confirm wiring direction
and adjust position of fastening feet

Prodotto d'importazione
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SCH OMNILITE-K P40
TW-9W-12W - 15W - 18W - 21W - 30W

Caratteristiche Generali
SCH OMMILITE-K — P40 - 7W - 9W - 12W - 15W - 18W - 21W - 30W , CRI=B0 , Corpo In ALLUMINID, studicto per la migliore

performance dissipativa e con architettura di design modeme, protezione IP 40. Caratteristiche principali sono temperatura
bassa, basso consuma e conseguente fspoamio energefico, lunga durata delle ore di funzionomento.Temperatura Colore
del LED disponibil in blanco caldo (Ww 3000K], bianco neutre (MW 4000K), bionco freddo (W 6000K) Afim. 100-240 VAC
S0/460HZ

Caratteristfiche Tecniche e Dimensionall SCH OMNILITE-K - |P40

Caratteristiche Applicazioni

» Corpoin aluminio e Hotels

« Driver esterno « MNegozl

« o 1207 » Ristoranti
Model SCH Omnilite-K
Potenza Watts 7W W 12W 15W 18w 21W 30W
Cimensione 105mm dia. 140mm dia. 190rmm dia, 230mm dia.
Cut-out 95mm dia. 125mm dia. 165mm dia. 195mm dia
Qutputluce  Lm  430Lm 810Lm 1080Lm  1350Lm 1620Lm 1890Lm 2700Lm
Input Vaoltoggio 100-240 VAC 50/60Hz
Beam Angle &0°, 120
IF Grade IF40
Colore. 3000K. 4000K. 6000K

Per Ordinare Fare Riferimento ai codici riportati nelle specifiche Tecniche

Prodotto d'importazione
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Square Downlight
DLS-020-AW-W/NW/WW-02

Features:

1.Usa dia-casting aluminum alloy as main-body matenal.

2.Use high light transmittance loughened glass as cover material.
3.Unigue and beautiful looking design.

4.Good heat dissipation performance guarantee tha long life span.
5.Unibody design with main-body and adapter,

6.Use LED driver, high effective and enargy-saving.

¥.Directly replace Philips traditional downlight MBN200.

8.Can rotate 45 degrees.
Application: T 75 == c E
Hotel raom, passage, home decoration, office... $ | ﬁl | L ‘I-:f| a ﬁrﬂ t!ﬂ% -‘fm”“? 3!&5&‘5

SCH SQ 20W - 30W Square Downlight LED

Caratteristiche Generali

SCH 50 Versione da 20w e 30W dimensioni esterne mm 230 x145 H58 foro mm 210 x 130 Sguare Downlight
LED ha corpo bianco con dissipatore studiato per la migliore performance dissipativa e con architettura di
design moderne . Ruolabile 45° Caratleristiche principall sono lemperatura bassa, basso consumo e
conseguente risparmio energefico, lunga durata delle ore di funzionamento, garanzia 3 anni Colore del LED
disponibili in bianco caldo { WW ), bianco neutro { MW ), bianco freddo ( CW ).

Caratteristiche Tecniche e Dimensionali SCH SQ

£304

Iener frame dakaminum |
-~ Toughenad glees
~Estornal frame | sheminum)

L5 0

MNo. Item Description
1 Dimensigni Esterne d. mm 230 x 135 ha8% 1,3 kg
2 Construction Hole Size d. mm 210 x 130
3 Voltage ACT00-240V
5 Power SMT 5730 20w SMT 5730 x30w
Warm white 2700-3200K 1280 Im 2200 bm
i Colore - Lumen Neutral while 4000-45001K. 1600 Im 2850 fm
Cool whita 5500-7000K. 1650 lm 3000 km
8 Color Rendering Index =B
=] Operating temperalure -2~ 445 7
10 | IP Rate P20

Prodotto d'importazione
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Schema Installazione

%

S

Esempio Ambiente

w—

schermoluX' . .uminotecnica

(1) | make a hole
a7, | connect the
= | power wire

@ | push spring
iy | put the lamp
= | into the hole

Codici Ordine

Pos. | Articalo Dascriziona
1 | SCHSQ 20W | Square Downlight LED 20w [ specificare lamperature colore )
2 | SCHSQ 30W Squarg Downlight LED 30w [ specilicars lemperature colore )

35
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SCH REEL high light efficiency 140 Im/w

.
‘ BT s
. ""“t o ] - | T - i .
Features: AT T = e
- T g,
1.3014 LED = pr— _ -y - 1
Y N e g 5 - S - A A _—
2.12/24V DC we e J85 T " o=
= -
) ) ) —‘.'v =, o [ i-- g
3. 140Im/w, white/natural white /warm white Sl e
TTIAY 2 1
4. 64led/m, 128led/m, 192led/m, 200led/m s i NE ooy,
5 IPEG -a-i'-: - - q“-;f' - - - i - - .*ﬂ‘_ I
~ ‘E i o -l‘-“-". - I . e 3
6. MAX length: 5m for IE, IE2, 2. 82m for IE3
7. UL, TUV. CE., ROHS, 3 years warranty | [l '
@) @ CE| [Rons| |5
LR | | | | 3yers
Technical parameters:
Luminous Flux  Widlh  Max Length Minlength DC Voltage LED Qty. RatedWall
Aol gay Gim)  (mm)  (m) () v) (Pesim)  (w/m) |Tokness
SC-E-FPW S500-TO00K 810
SC-IE-PHW 0004 5001 800 8 10 625 12 64 58 16
SCAE-PWW Z700-3200K 740
SCHE2-PW S500-TO00K 1610
SCIEZ-PNW A00-4 500K, 1590 10 10 32 12 128 1.5 16
SCEZ-PWW  Z700-3200K 1470
SCE3PW S500-7000K 2410
SCAE-PNW AO00-4500K 2370 10 5 20 12 200 172 16
SCAEIPWW  2700-3200K 2200
SC-IE-PW-24 BS00-TO00K 810
SCE-PNV-Z4 400045008 800 B 10 625 24 7] 58 16
SCIE-PWW-24  2700-32008 740
SCAE2-PW-24  5500-TOO0K 1610
SCEZPNW-24  4000-4500K 1590 10 10 3.2 24 128 15 16
SCIEZ-PWW-24  2700-3200K 1470
SCIE3-PW-24  5500-7000K 2410
SCAE-PNW-24  4000-4500K 2370 10 5 20 24 182 7.2 18
SC-EXPWW-24  Z700-3200K, 2200

Prodotto d'importazione
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SCH REEL-SC-TWF7

Features

- UV-rasistant PU glue potted version

- Elagantoo king with the clear housing

- Crystrip"™ can create a nice effact like colorad
erystal while lighting

- Waterproof, IP65

- Much brighter than normal rapea light

= The components are completely sealed in housing o
protecl from ouler impact

Application

- Cove lighting

- Architectural lights for canopy, corridor, window, archway
- Backlight or edge lighting for signage

- DIY lights for home use

- Path and contour marking

- Decorative lights for holiday, event, show, exhibition c € ﬂ RoHS rmm'}ﬂ‘;
- Special light effect for art gallery and glass-made items COMPLIANT J

Technical parameters

Max. Power Confimous

vt | coor | G| gry | 0w | SRS | SCoees | VDD | e |Smmeton | ® | Comacon
SC-TWET-W Whiln 5 300 380 120 12 0.4 48 (1 10
SCTWFT-NW Malural White | & 00 320 120 12 04 48 &5 0
SC-TWFT-WW Warmwhits | & 300 310 120 12 0.4 a8 65 10
SC-TWFT-R Red 5 300 “2&5&“" 150 120 12 0.4 48 &5 10
SC-TWFT-G Groan 5 00 280 120 12 0.4 48 B5 10
SCTWFT-B oo 5 00 B0 120 12 04 a8 65 10
SC-TWFT-¥ Yllow 5 200 220 120 12 04 a8 65 0
5C-TWFT-RGB RGE 5 ol e 120 12 06 72 65 10
SC-TWFT-w-2ay Whils 5 200 380 120 24 0z A8 &5 10
SC-TWFT-NW-24v Madural White | 5 200 320 120 74 0z &8 & 10
SC-TWET-WW-24Y | Warm while 5 300 30 12 24 02 i [ 0
SC-TWFT-8- 24V Hed 5 ang asszs;n 150 120 24 0z 48 & 10
SCTWFT-G-24W Groon 5 200 280 120 2 02 a8 65 10
BC-TWFT-B-24v Hiue 5 00 a0 120 24 i3 &8 -3 20
SC-TWFT-Y-24V ‘Wallow 5 w00 20 120 24 0z an 5 10
SC-TWFT-RGE-24V RGB 5 1o |[PEIEME 120 2 038 T 65 10

Prodotto d'importazione
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SCH SC-IE2 LED STRIP

C € @RoHS Earranhlﬂyearg

COMPLIANT

Lang BoamAngia | Yologe | Curent | MoxPower. | COntucs
Moo L] ‘ i ‘ ASH. e ‘ ety | (docyeen) | (VDC) | g | Commmeson) CotiEClen
SC-E2-W KE00-TOO0K 5 Lo 1500 120 1z 12 144 5
SU-ER-NW AD00-8500K | 5 B0 F.:'g:i_::u 1320 1207 12 12 T4 5
ol =R TH S-S0 | 5 500 1200 120 12 12 e | &
SCHE2-W-24 SAO0-THOK | 5 L] 1500 a0 4 o8 44 L]
SCAEZ-HW-24 A000-4500K g 600 H.Ii“;rlgzn 1320 120 24 [LE 144 ]
SCHERWW.24 | aTo0amK | g 00 1200 120 24 06 | a4 | &
Dimension(mm/inch)
12V : i . :
azin g | RAAY . S v 3 ?
) . _I r I'.' ~ 200024 l 4 ! D2y "-\_.f 'h;" \'r LR v
2000 e dheo foeo ofud 2 oo dfhoo ifozo gfoen £33 ¥
3|
._ﬂ-_aﬂﬂu_-_—_;.ldnﬂn_ﬂu_d-k

2 BODET : - ‘:.:{ 32' '_\;Z 5

24V ‘EL"HLM P XYY 5

. | _ * - 1 Er . i X _gd %

oL _gnnﬂ O 950 4860 0 090 afbs\ g E[{FI[E o oo nIn-_u 0 0an g DE2AV f f u?—

| ha 52 %

i IT¥Y ¥

AL i mmeeegioes . uorgRE  Aose i ootz e I A 5

Prodotto d'importazione
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SCH SC-IEP LED STRIP IP65

c € ’ ROHS warranly3years
COMPLIANT

Technical parameters

wne | e |0 | 45 Lo | g | e | g | o, |SEE | v | e
SC-IEPW White 5 | aop Ban 120 1z o8 1.2 65 | 10
SCAEP-NW Matural White | & o0 &40 e 7 o 7l 65 i
SC-IEF-WWY Warm white | 5 3Ky B&O 120 12 (13 T | o8 | 10
SC-IEFZ-W White: 5 B0 A 17 120 12 12 144 65 10
SRR Matural White i 5 : 00 Epiztar 1150 120 12 12 “s | o8 | 10
SC-IEP2-MAN Warm white B H00 1120 120 12 12 44 13 10
SC-IEP-Wi-24 White: I 5 300 590 120 24 03 72 a5 | 10
SC-IEP-NWZaY Matural White | B 00 540 120 24 03 72 a5 10
SC-IEP-WW- 24V Warm white | [ 00 =80 120 kL 03 72 66 | 10
SC-IEP2W-28Y White 5 GO0 3014 "o 120 2 ne 14.4 &b 10
SC-EFZMW-24V Natural White | 5 600 Eptstar 150 120 24 [T ua | 8 | 10
SC-IEFZ-AWW-2aY Warm white & a0 1120 120 24 o6 144 a5 10

Prodotto d'importazione
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LED SNIKE
IP67 24V PLANE VIEW SERIES

- FEATURE

= Seamless and uniform light output, dot free

Bendable at horizontal direction

= |[P67 protection

= Robusthousing with high quality silicon, UV prooffor true
outdoor application

Easy installation with clips and bendable track

Cut-able for flexible application

TECHNICAL DETAILS

Product No. SCH-SK31-0410-24-120S-Z SCH-SK28-0612-24-120S-Z ~ SCH-SK28-0816-24-120S-Z SCH-SK28-1018-24-120S-Z SCH-SK50-1018RGB-24-60S-2

Powerw/m) 9.6 10 12 14 14
Voltage(v) 24 24 24 24 24
CRI 80 90 80 80 -
Led type 3158 2835 2835 2835 5050
Length/Reel(m) 5 5 5 5 5

LUMENS PER METER

COLOR TEMPERATURE SCH-0410 SCH-0612 SCH-0816 SCH-1018 SCH-1018RGB
@ 2700K 610im 240Im 520Im 590Im -
3000K 610im 240Im 520Im 590Im -
4000K 630im 280Im 540Im 630im -
6500K 620im 270Im 530Im 610im -

B RGB - - - - 200Im

* The given data are typical values. Due to tolerances of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 10%.

LIGHT DISTRIBUTION

100 50 0 50 100

Relative luminous intensity Iv %
Prodotto d'importazione
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DIMENSION !
L2
] ] (C
SCH-0410 SCH-0612 SCH-0816 SCH-1018 SCH-1018RGB Tolerance
L1 (mm) 5050 5050 5050 5050 5050 +10
L2(mm) 50 50 50 50 50 +2
Remark: L1=Length/Reel, L2=Cutting unit
F é 2mm -n ﬂ 10mm
L]
[p— ! — ——
SCH-0410 SCH-0612 SCH-0816 SCH-1018/1018RGB
MINIMUM/MAXIMUM WORKING CONDITIONS
SCH-0410 SCH-0612 SCH-0816 SCH-1018 SCH-1018RGB
Working Temperature (°C) -25~60 -25~60 -25~60 -25~60 -25~60
Storage Temperature(°C) -30~80 -30~80 -30~80 -30~80 -30~80
Voltage Range(V dc) 23...25 23...25 23...25 23...25 23...25
Reverse Voltage(V dc) 25 25 25 25 25

* Exceeding maximum ratings for operating and storage temperature will reduce expected life time or destroy the LED Modules.
* Exceeding maximum ratings for operating voltage will cause hazardous overload and will likely destroy the LED Modules.

ACCESSORIES KIT

\

te

[

End cap with hole End cap Bracket End cap glue Glue tip mouth Screw
without hole
SCH-04 SCH-0612 SCH-0816 SCH-1018 SCH-1018RGB
End cap with hole(pc) - 2 2 2 2
Endcapwithouthole(pc) 5 4 4 4 4
Bracket(pc) - 10 10 10 10
End cap glue(pc) 1 2 2 2 2
Glue tip mouth(pc) 1 2 2 2 2
Screw(pc) - 10 10 10 10

41
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LED SNIKE

|IP67 24V TOP SERIES

TECHNICAL DETAILS

Product No. SCH-SK28-A1010-24-180S-Z

schermoluX . .uminorecnica

FEATURE

= Seamless and uniform light output, dot free

= Bendable at vertical direction

= |P67 protection

= Robusthousing with high quality silicon, UV prooffor true

outdoor application
= Easy installation with clips

= Cut-able for flexible application

SCH-SK22-1307-24-300S-Z

SCH-SK28-1616B-24-120S-Z

Powerw/m) 12 18 16
Voltage(v) 24 24 24
CRI 80 80 80
Led type 2835 2216 2835
Length/Reel(m) 5 5 5
LUMENS PER METER
COLOR TEMPERATURE SCH-A1010 SCH-1307 SCH-1616
@ 2700K 930Im 1280Im 1090im
3000K 930Im 1280Im 1090im
4000K 980Im 1540lm 1150Im
6500K 950Ilm 1440Im 1100Im
B RGB - - -

* The given data are typical values. Due to tolerances of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 10%.

LIGHT DISTRIBUTION

Relative luminous intensity Iv %

42
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L1
L2
] ] C(
<
SCH-A1010 SCH-1307 SCH-1616 Tolerance
L1(mm) 5050 5050 5050 +5
L2(mm) 33.3 20 50 +1
Remark: L1=Length/Reel, L2=Cutting unit
=y} (@& mul]
A1010 1307 1616
MINIMUM/MAXIMUM WORKING CONDITIONS
SCH-A1010 SCH-1307 SCH-1616
Working Temperature (°C)  -25~60 -25~60 -25~60
Storage Temperature(°C) -30~80 -30~80 -30~80
Voltage Range(V dc) 23...25 23...25 23...25
Reverse Voltage(V dc) 25 25 25
* Exceeding maximum ratings for operating and storage temperature will reduce expected life time or destroy the LED Modules.
* Exceeding maximum ratings for operating voltage will cause hazardous overload and will likely destroy the LED Modules.
\ i i
Endcapwith hole End cap Bracket Silicone clips Endcapglue Glue tip mouth Screw
withouthole
SCH-A1010 SCH-1307 SCH-1616

End cap with hole(pc) 2 2 2

End cap without hole(pc) 4 4 4

Bracket(pc) 10 - 10

Silicone clips(pc) - 10 -

End cap glue(pc) 2 2 2

Glue tip mouth(pc) 2 2 2

Screw(pc) 10 10 10

Prodotto d'importazione
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PREZZARIO MONOFACCIALE ELETTRONICO LUMINOSO 2 PREZZI
CON LED H=150MM

1000 150

BENVENUTO

A

W

U
600 400

FRONTE LATERALE RETRO

1350

1850

500

MADE IN ITALY
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PREZZARIO MONOFACCIALE LUMINOSO
ELETTRONICO 2 PREZZI LED H=150mm

750 mm 150 mm

SENZAPD e

DIESEL €/

2000 mm

FRONTE LATERALE

MADE IN ITALY




% schermolWwX . cumivorecnica

PREZZARIO ELETTRONICO 2 PREZZI LUMINOSO MONOFACCIALE
pannello frontale in d/bond fresato - LED H=200mm

600 mm

———prezzi
retroilluminati

- .

2200 mm
1600 mm

O

(@)

.

1000 mm

O

]

(@)

LOGO

pannello 150 mm

Senza Pb  «jiitro

FRONTE

retroilluminato

pannello non
luminoso

. .
LATERALE

MADE IN ITALY
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PREZZARIO BIFACCIALE LUMINOSO ELETTRONICO
2 PREZZI LED H=200+150mm colore ambra

S e piane
[
ST

‘ 850 mm ‘ 150 mm

2650 mm

FRONTE LATERALE

MADE IN ITALY
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PREZZARIO MONOFACCIALE LUMINOSO ELETTRONICO
2 PREZZI LED H=200+150mm colore ambra

150 mm

Gasolio

Senza Pb

2000 mm

FRONTE LATERALE

MADE IN ITALY
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PREZZARIO ELETTRONICO BIFACCIALE LUMINOSO
CON CASSONETTO <OCCHIO AL PREZZ0>
e CASSONETTI PREZZI LED H=250mm

150 mm
| 1060 mm |
£ ©”
o &
o
2 Occhio
al prezzo
e BENZINA
E :
o
o
~
E R R
E ¢ GASOLIO
0
8 e
@ 8
I~
e
e
0
(sp]
o
B.E" — :—r i‘—_- _‘——E_—_'_h—h_-_-‘_:—_’*:_‘——E;_—:-T

FRONTE LATERALE

MADE IN ITALY
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PREZZARIO ELETTRONICO BIFACCIALE LUMINOSO
CON CASSONETTI PREZZI LED H=250mm

150 mm
| 1060 mm |
= BENZINA
£
o
o
N~
S
S S
£ o
g <
(o]
| — |
S
S
o}
™
o
= ————
LATERALE

FRONTE

MADE IN ITALY
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PREZZARIO BIFACCIALE LUMINOSO ELETTRONICO
3 PREZZI LED H=250+150mm

A PRl

© 1000mm 150 mn

2650 mm

FRONTE LATERALE

MADE IN ITALY
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INDICATORI DI TESTATA LUMINOSO ELETTRONICO MONOFACCIALE
1300X740X150mm CON LED H150mm

/\/
740 mm

— N

%]mm

Gasolio

1300 mm

MONTANTE PENSILINA
ESISTENTE

740 mm ]Mh 740 mm ]Ml
/\
SERVITO
—_ e/

1300 mm
1300 mm

MADE IN ITALY
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INDICATORI DI TESTATA LUMINOSO MONOFACCIALE
CON GIORNALE SELF / SERVITO
1300X740X150mm CON LED H=150mm

qiornale led 740 mm 150/ mm
sell / servito |

1300 mm

MONTANTE PENSILINA
ESISTENTE

giornale led 740 mm 50 mm giornale led 740 mm 50 mm
self / servito \

self / servito \

1300 mm
1300 mm

—_—

MONOFACCIALE 1 PREZZ0 MONOFACCIALE 2 PREZZI

MONOFACCIALE 3 PREZZI MONOFACCIALE 4 PREZZI

MADE IN ITALY
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PREZZARIO MANUALE MONOFACCIALE H=1700mm CON BASAMENTO

, 780 .
BARRA MOBILE PER - '
CAMBIO MESSAGGI zﬁ £30 ‘|2|5 »
Aperto
| SENZA PIOMBO | .
lHW‘ 1 /1N
€/1 ' ’J ' ,-' // \\
DIESEL o ATRN
7530 I /) N
end || LY -8 /y W
N~ // \\
- /, O\
& »
BASE IN CEMENTO =
[ <r
FRONTE FIANCO
RETRO | 260 | 260 | 260 |
594 670 1P IL KIT COMPRENDE:
FRONTE RETRO
/—\ /—\
Aperto Chiuso
e N°2 CARTELLI
, 780 , Self 24h Servito
VISTA DALL'ALTO
N°2 CARTELLI

MONOFACCIALE BIFACCIALE

MADE IN ITALY
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PREZZARIO MONOFACCIALE BASCULANTE

PREDISPOSIZIONE 4 PREZZI
780
P 730 2 9

—

Aperto Aperto
0500 Ny
| Diesel — 5 \

: &
Logo s Ay
FRONTE RETRO

pannelli intercambiabili in dotazione

MONOFACCIALE ~ BIFACCIALE

MADE IN ITALY
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MONOLITO ELETTRONICO LUMINOSO BIFACCIALE H=8000mm
MARCHIO, 3 PREZZI LED , 2 MESSAGGI

2200

Vs.
L0GO

Self 24h

T
Senza Pb o g}&g i;g B

iesel 1
Diese o &Lﬁw B

CAMBIO PREZZI RADIOCOMANDO

MADE IN ITALY
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N°T PALO ELETTRONICO BIFACCIALE 2 PREZZI / LED H=250mm

| 2244 |
2000
2 122 122
— B
| Vs,
i L0GO
N

3453
s

Self 24h

Diesel
£/

Senza Pb

|
150{ so

8000 mm

4547

MADE IN ITALY
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PALO ELETTRONICO LUMINOSO BIFACCIALE H=8500mm
MARCHIO, 3 PREZZI LED, 2 MESSAGGI

2000 |

1500

SenzaPb 1R T [T
€/ bundild bk

500 | 500

500

Self 24h

500

Lavaqgio

500

8500

4500

FRONTE | RETRO

CAMBIO PREZZI RADIOCOMANDO

MADE IN ITALY
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INDICATORI DI TESTATA LUMINOSO ELETTRONICO MONOFACCIALE
1300X740X150 mm. con LED H=150

prevedere collare per attacco montante pensilina tondo

Senza Pb
] ]

1300 mm
1300 mm

740 mm 740 mm I’Mﬁ

1300 mm
1300 mm

MADE IN ITALY
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INSEGNE RETROILLUMINATE A LED
ALCUNI ESEMPI DI NOSTRA PRODUZIONE

=TI RONCHI MARIO

Pac

MADE IN ITALY
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LED PHARMACY CROSS - MONOCHROMATIC

CARATTERISTICHE :

- Disponibile anche nella versione WIFI + LAN
- Controllo tramite PC con applicazione

: - Protezione IP67

- Regolazione automatica luminosita

; - Dispositivo ad alta efficienza energetica

- Bassa potenza consumo

- Memoria integrata

e
]

5
-
-
&
-
-
®
-
-

LED PHARMACY CROSS - MONOCHROMATIC LED PHARMACY CROSS - MONOCHROMATIC puo visualizzare
testo e grafica; il dispositivo € controllato con un computer tramite I'applicazione RGB MonoStudio.

Sulla croce e possibile visualizzare qualsiasi contenuto, applicando numerosi effetti grafici ad esso, che
consentono di evidenziare informazioni importanti riguardo la farmacia e visualizzare le ore di servizio;

€ anche possibile caricare varie animazioni per orari specifici.

Tale dispositivo ha il controllo automatico della luminosita, e il software supporta anche I'opzione di
spegnimento del dispositivo per la notte.

OPZIONI :
- telaio premontato per fissaggio a muro

MADE IN ITALY
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AV. POWER
MODEL HEIGHT | WIDTH THICKNESS | MASS CONSUMPTION

CRS MONO18 90X90 SINGLE-SIDED GREEN WIFI 90cm 90cm 10em 9 kg 27 W
CRS MONO18 90X90 DOUBLE-SIDED GREEN WIFI 90cm 90cm 10cm 15kg 54 W
CRS MONO18 90X90 SINGLE-SIDED GREEN WIFI LAN 90cm 90cm 10em 9ke 27 W
CRS MONO18 90X90 DOUBLE-SIDED GREEN WIFI LAN 90cm 90cm 10em 15kg saW
CRS MONO27 135X135 SINGLE-SIDED GREEN WIFI 135em 135em 10em 21 kg 51w
CRS MONO27 135X135 DOUBLE-SIDED GREEN WIFI 135em 135em 10em 34 kg 102 W
CRS MONO27 135X135 SINGLE-SIDED GREEN WIFI LAN 135em 135em 10em 21 kg 51w
CRS MONO27 135X135 DOUBLE-SIDED GREEN WIFI LAN 135cm 135cm 10cm 34 kg 102w

CR3 Mono 18
B0cm X 30cm

CRS Mono 2T
135cm X 135cm

MADE IN ITALY
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LED PHARMACY CROSS - CSR SMART 90X90

CARATTERISTICHE :

- Disponibile anche nella versione WIFI + LAN
- Controllo tramite Smartphone

- Protezione IP67

41 - Regolazione automatica luminosita

- Dispositivo ad alta efficienza energetica

4 - Bassa potenza consumo

LED PHARMACY CROSS - CRS SMART 90x90 visualizza i contenuti preparati, che possono essere selezionati
utilizzando un telefono cellulare con il sistema iOS / Android per mezzo dell’applicazione Cross RGB.

E anche possibile aggiungere il proprio testo (ad esempio il nome della farmacia o orario di apertura) e
creare un programma di contenuto visualizzato;

La croce € completamente controllata dallo smartphone;

Con effetti integrati, possiamo evidenziare i contenuti importanti, per esempio comunicando le
informazioni su apertura della tua farmacia (24 ore al giorno e 7 giorni alla settimana).

Inoltre, la croce & dotata di orologio, termometro e calendario, che possono essere visualizzati
alternativamente.

Il dispositivo & dotato di controllo automatico della luminosita.

L'applicazione RGB cross per il telefono cellulare offre un'opzione rapida per cambiare spot e spegnere il
dispositivo ad esempio per la notte.

OPZIONI :
- telaio premontato per fissaggio a muro

AV. POWER
MODEL HEIGHT WIDTH THICKNESS MASS CONSUMPTION
CRS SMART 90X90 SINGLE-SIDED GREEN WIFI 90em 90em 10cm 8kg 16 W
RS SMART 90X90 DOUBLE-SIDED GREEN WIFI 90cm 90cm 10cm 14 kg 40W
CRS SMART 90X90 SINGLE-SIDED GREEN WIFI LAN 90cm 90cm 10cm 8kg 16 W
CRS SMART 90X90 DOUBLE-SIDED GREEN WIFI LAN 90cm 90cm 10cm 14 kg 40W

MADE IN ITALY
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LED PHARMACY CROSS - PRESTIGE

CARATTERISTICHE :

- Controllo tramite telecomando

- Protezione IP67

- Pesoridotto

- Dispositivo ad alta efficienza energetica

- Bassa potenza consumo

- Standard: CROCE verde, scritta "FARMACIA"
bianca

LED PHARMACY CROSS — PRESTIGE, visualizza la scritta "FARMACIA" incorniciata da tre croci a LED;

tale dispositivo ha un controllo automatico della luminosita (4 livelli di luminosita globale), ed ogni croce e
lettera dell'iscrizione "FARMACIA" puo essere illuminata con una luminosita diversa.

Colori LED standard: croci - LED verdi, scritta "FARMACIA" - LED bianchi;

La croce puo funzionare con 21 diverse animazioni, ad esempio: scritta "FARMACIA" visualizzata in modo
permanente e le croci intorno si accendono alternativamente; oppure l'iscrizione lampeggiante
"FARMACIA" e le croci si accendono alternativamente;

il tutto tramite telecomando a infrarossi (ON / OFF e modifica animazione).

OPZIONI :
- telaio premontato per fissaggio a muro;
- colori croci : rossa, arancio, gialla, blu, e altri....

AV. POWER
MODEL HEIGHT WIDTH THICKNESS MASS CONSUMPTION
CRS PRESTIGELINE 80x80 SINGLE-SIDED 30cm 30cm 4,5cm 6 ke 10W
20w
CRS PRESTIGELINE 80x80 DOUBLE-SIDED 80cm 80cm 10cm 15 kg

MADE IN ITALY
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DISPLAY LUMINOSI A LED

INDICATORI DI PREZZI

Y-

Le unita di cambio prezzi elettronico a LED (EPCU) impiegate per la produzione di totem necessari nelle stazioni di
rifornimento, sono un elemento utile alla gestione delle stesse.

o -
>

L'applicazione dei LED Super-bright Outdoor Long Life, garantisce una buona visibilita e leggibilita in tutte le
condizioni meteorologiche.

| display possono lavorare in una rete locale come dispositivi remoti, e possono essere collegati ad un PC tramite
hub, switch, ecc. Cavo di connessione: doppino UTP, connettori RJ-45. Software compatibile con Windows incluso

Caratteristiche principali della nostra fornitura, sono :
- altezza della cifra a LED da 12cm a 50cm;
- profilo sottile
- semplice installazione con diverse opzioni di controllo
- elevato grado di protezione contro i fattori esterni - IP 67
- Controller E-BOX - Modulo radio con telecomando RCR-01
- Controller E-BOX - Modulo LAN
- Controller E-BOX - con interfaccia RS 485 / RS 422
- Controller E-BOX - Radio Frequency Set
- colori : AMBRA, BIANCO, BLU, ROSSO, VERDE

MADE IN ITALY
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ALCUNI ESEMPI DI NOSTRA PRODUZIONE

MADE IN ITALY
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DISPLAY DI TESTO E INSEGNE A LED

ﬁ,.. :\ "/i

uv / | \
.- ——
e - .,:_‘
"ls:-.,_‘ff' High Ingress Protection
IP54

La nostra produzione si compone delle pil svariate tipologie di display a LED con la possibilita di inserire

testi scorrevoli, simboli ed effetti grafici.
Esistono display con differenti risoluzioni in pixel che raggiungono i 18mm.

Esempli applicativi :

MADE IN ITALY
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_- A

By USB cable

(as a standard)

- -

Wireless

o (additional option)

wﬂﬂ"ﬂﬂ up to 10m

N

Esempi di utilizzo :

i

2} ] custonsae

CAMBERED 9

MADE IN ITALY
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SCH-7521 Spartitraffico
Colonnina spartitraffico LED

?,"I"-l"-'r"l:?-l‘}}’-r:'-l' oy F.'-"._.a,:!' P Pt
A L

Gt

7 fﬁ:f’f.fﬁ-?g;q Gt ﬁ.’-ﬂ- e fﬂé

G
; e :

i

e e e

s ~
e

593 mm

Alimentazione 230V - 5W
Protezione IP65
Temp. Colore 6000 K

Colonnina spartitraffico con illuminazione a LED, impiegata
nella segnalazione di ostacoli quali: cordoli, marciapiedi o
aree adibite a circolazione di mezzi.

Prodotta e fabbricata interamente in ltalia.

250 mm

| 200 mm MADE IN ITALY




1300 mm
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INDICATORI DI PRODOTTO LUMINOSO
PER MONTANTE PENSILINA

MADE IN ITALY
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MOBILETTI PORTA POS
400 mm 450 mm
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CARRELLO CONTENITORE / ESPOSITORE
H=900mm L=620mm SP=450mm

MADE IN ITALY
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CESTINI PORTARIFIUTI DIAMETRO 500mm

@ 500 mm

1120 mm

SRR

CONTENITORE PORTA GUANTI / CESTINO
H=600mm L=300mm SP=200mm

| 300 mm | 195 mm
_ ] | —
/
()
USA E GETTA
E U
€ )
FRONTE LATO

MADE IN ITALY
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CONTENITORE PORTA GUANTI / CESTINO
H=250mm L=300mm SP=200mm

GOMMA NERA PER VANO
PORTAGUANTI

200 mm |

VANO PORTA GUANTI
INTERNO

USAE GETTA

N°4 CONTENITORE PORTA GUANTI / CESTINO
H=1300mm L= 300mm SP=200mm

300 mm 195 mm

==
_

605 mm

1300 mm

Cl Cl I

FRONTE LATO

MADE IN ITALY
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COLONNE ARIA / ACQUA

70, 114 , 70,
I I I 1

ACCIAIO INOX

NERO:

779

;%_: *

CARTELLO APERTO / CHIUSO / APERTO SELF

“‘I'Eﬁi ¥ 1

MADE IN ITALY
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Note:
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